AP E A A

b

<

Al = O

o
3
0oH
uJ

-

KIo

Hlw

2,095,357

Nb24,615

A212,750

dEE
Ofl &b oK

26,234,993

31,440
31,440
31,440
20,640
17,640

3,000

10,800
10,800

4,200
4,200
4,200
4,200
4,200

17,764,994

1,496,650

16,200
3,200
3,200

28,330,350

6,401,548

1

570,000
3,617,679

KA

90,000

14,651,123

CH

3,000,000

31,440

20,640

17,640
12,600
2,100
9,000

1,500

5,040
3,000
3,000
10,800
10,800

10,800
4,200
4,200
4,200
4,200
4,200
4,200

17,240,379
5,219,962

)4

570,000
2,120,551

KA

60,000
9,269,866

H

1,283,900

5,333

20,000

1,258,567

iy

KA

H

16,200
3,200
3,200
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0JI=ZAt

100,000&»21¢!
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Ao

AHE

I

ok

OAFRD1D]

9,000,000

a

0JIEt==ZHI

1,500,000

8,000& *212!%304!

ulo
no

™

=)

3,000,000

202 Oidl

01 =LHOLI

HI)

R0
o

OZ2otI(3

[und

S5EE123

180,000

KJ
KF

3l
30
0H
x

350,000+ 122

%

AESE T

01 AtR2telH]
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e RN i=ENIn
T MRS L MEEA
SR AEEE XA (Ctol: ®M2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
CEETINEEREEEE=S)
8,000 *501x804] 3,200
202 044l 12,000 12,000 0
01 2LHodHI 12,000 12,000
OXEHH TR
200,000 #5021+ 12& 12,000
203 LRF&| 1,000 1,000
03 Al FERHRFEIH| 1,000 1,000 0
Outeldd gR=FA 1,000,000 1,000
25T HIMY 60,000 60,000 0
[ 5,333
o 54,667
401 AIEHIZL 20| 60,000 60,000 0
& 5,333
= 54,667
01 Al&H| 60,000 60,000 0
254 HHIAIZ(82) 40,000,0002 40,000
& 5,333
= 34,667
O3 FHEHIAIY 20,000,0002 20,000
= ZHIAMY 20,000 20,000
401 AIEHIZL 20| 20,000 20,000 0
01 Al&d] 20,000 20,000
OLHe HUAIY 1,000,000 %20 20,000
2OHAE =HEHIAS 1,150,000 1,060,000 90,000
401 AlEHIZ2THY| 1,150,000 1,060,000 90,000
01 Al&H| 1,150,000 1,060,000 90,000
OZfat =2/ L HZE22(80ha)
200,000,000& 200,000
O H#25 HX| M AIZ(20ha)
100,000,000& 100,000
O i SAt2 FHIAF (3km)
300,000, 000& 300,000
OZOHA UEATINZE AF(Tkm)
300,000,000& 300,000
OZ0iar #Z 24A!(5ha) 100,000,000€ 100,000
OZ0jAr EFYZ2 =H == AITH(500m)
150,000,000& 150,000
SSAMESESRAIAE FU| 15,000 12,000 3,000
401 Al&HIZ 20| 15,000 12,000 3,000
01 Al&H| 15,000 12,000 3,000
OXHXI0IB+E BHl 89
15,000,000 15,000
Al S AUAMALFE 2,700 3,000 A300




A AE=XD
T MATRSS U YERE
el agd X2 CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
201 LE23H| 2,700 3,000 A300
03 AL2ZEH| 2,700 3,000 A300
OAl=ABAL 22 2,700,008 2,700
SAS oA X 20,000 0 20,000
B 20,000
401 AEBIZL 20| 20,000 0 20,000
= 20,000
01 AlIEH| 20,000 0 20,000
SH8 44 4 20,000,0002 20,000
B 20,000
AEAS 363,600 666,559 A302,959
= 137,614
= 67,796
i 158,190
ZHEEH 246,240 246,240 0
= 116,640
= 38,880
i 90,720
402 CIZHRHE0|A 246,240 246,240 0
= 116,640
& 38,880
i 90,720
03 SIZtRIELALAHI 246,240 246,240 0
OZAM2 Z4(60ha) 246,240,002 246,240
= 116,640
& 38,880
i 90,720
2UR3ATE 34,350 118,724 AB4,374
= 16,275
& 5,423
i 12,652
402 QIZERHE0| A 34,350 118,724 AB4,374
= 16,275
= 5,423
i 12,652
03 SIZ+RIEARLI 34,350 118,724 AB4,374
0204222 X2 (3ha) 34,350,000 34,350
= 16,275
= 5,423
i 12,652
A O X =& 83,010 191,595 108,585
= 4,699
= 23,493
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2AM:
PSE
o /e

chel:

=
0x

Q
0z
fay
H
rz

PA 1z 2

0l om o

> A _JH'
Al

[Q {0 A

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

dEE
Ofl &b oK

HJ

54,818

402 212tXH=01 S

H H W

83,010

4,699
23,493
54,818

191,595

A108,585

83,010,000&

H H W

83,010
83,010

4,699
23,493
54,818

191,595

108,585

=IFRIIAY KR

H H W

6,126,984
3,172,326

770,897
2,183,761

6,013,685

113,299

Mo W

3,736,376
1,868,188

560,457
1,307,731

3,292,651

443,725

402 212tXH=01 S

Mo W

3,736,376
1,868,188

560,457
1,307,731

3,292,651

443,725

03 BI2t? S ArHI

O2LIRI+3I|(25ha)

F

>
¥
4>
ikl

O=It 30|

OZ& Xl ZH121(500ha)

OY=HMAH A (500ha)

(9ha)

O Z2ILI2IH3D1(105na)

43,384,000

MW

257,640,000&

Mo W

182,238,000

Mo W

866,474,000&

H H W

867,840,000

HH W

3,736,376
43,384
21,692

6,508
15,184
257,640
128,820
38,646
90, 174
182,238
91,119
27,336
63,783
866,474
433,237
129,971
303, 266
867,840
433,920
130, 176
303,744

3,292,651

443,725
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X{XH -
o /e

cH):

AHE =X 1
SRS E

=AY

0

al

! B2 A

=]

Al

>

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

Ol

A}OH

— T

PIE]=>
e

O&HE0IE =IH2I1(400ha)

1,518,800, 000&

HH W

1,518,800
759,400
227,820
531,580

OIMIH XN =t

HoH W

271,200
135,600
40,680
94,920

352,560

81,360

402 212tXH=01 S

Mo W

271,200
135,600
40,680
94,920

352,560

281,360

03 BI2t?(EFArHI

OO0IMEXIMZ =IH2I1(100ha)

271,200,000&

Mo W

271,200

271,200
135,600
40,680
94,920

352,560

281,360

Mo W

1,496,668
1,047,668
134,700
314,300

1,496,668

FAR=201A

[
[

o
N

402

Mo W

1,496,668
1,047,668
134,700
314,300

1,446,668

50,000

1,496,668, 000&

Mo W

1,496,668

1,496,668
1,047,668
134,700
314,300

1,446,668

50,000

H H W

25,410
12,955
3,736
8,719

49,860

N24,450

101 21244

HH W

24,910
12,705
3,661
8,544

48,660

223,750

04 JIZtH22ASE=
ORI TFAEALEE Q12|
o=s

78,8803 121208

24,910
24,410
16,408

48,660

223,750
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2AM:

.

=aak (Cre: M2
A - BE - BRI(E) - KIRA - BAS ofl e Gl imE=T
O=IRIIRF T AR JIEHEH]
500,000 500
= 250
[ 75
= 175
SSERDIIN(ZIFIINES) 212,330 301,018 188,688
= 107,915
< 31,324
= 73,091
101 QI2AH] 174,740 242,314 67,574
= 89,120
< 25,685
z 59,935
04 It 22T EE 4 174,740 242,314 N\67,574
I RIIWEES 212 171,240
0o1=s 86,880 Rx701%1932! 117,375
= 58,683
< 17,606
z 41,081
0=Xt=< 86,880#701x382! 23,111
= 11,555
< 3,466
z 8,090
0 Xt 86,880R#701x7L 4,258
= 2,129
< 638
z 1,491
0201012 144,742 08024 5% 6,514
= 3,257
< 977
= 2,280
022 144,742 ,08021%3.545% 5,132
= 2,566
< 770
z 1,79
0FVRLEE 5,131, 1102%12.81% 658
= 329
< 9
= 230
0UEEE 144,742,080211.75% 2,533
= 1,267
< 380
z 886

5




2AM:

AHE =X 1

o
|
SIS 2

PSpIE 1 MEHEH )
‘SF;I %DHUIAP; xl% CERE
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
OAHTHE & 144,742 0802 * 1% 1,448
= 724
[ 217
= 507
022 E A 131,0002! 131
= 65
[ 19
= 47
00HM D NIE(E20HY, 20PH, 2oty) 2
110,000 %721 770
= 385
[ 116
= 269
0t 2 160,00024*7Q1x223 2| 2,240
= 1,120
[ 336
= 784
ogalEa 2L 50,00021%7Q1x22 2| 700
= 350
[ 105
= 245
2 Ab. 5O ol
Es e e 150,000 %721 x4 4,200
= 2,100
[ 630
= 1,470
0REESH P 30,0002 %7Q1%20H 420
= 210
[ 63
= 147
0OtN X)) (GHER, SER) 7Y
20,00094#701x2H 280
= 140
[ 42
= 98
02 RIIHEE nsEY oyl
350,000 350
= 175
[ 53
= 122
022X /IR HAAZR
80,0002 *721x23] 1,120
= 560
[ 168
= 39

5




2AM:
X{XH -
o /e

(=Sak

dEE
Ofl &b oK

500,000& *7¢!

A

Mo W

56,904

N26,614

O
B
HO
¢
1
o —
He
0
==

O

J3

QR 0
o

>

o —
He

0

==

14,500,000

Mo W

15,790,000&

Mo W

30,000

26,904

215,500

Al11,114

202 044l

Mo W

1,800

01 =LHAY

ZOMIIIHES At E 2l

1,800,000&

Mo W

1,800

1,800
900
270
630

1,800

Mo W

5,500
2,750

825
1,925

5,500

00l=2I

1,000, 000 *2CH

Mo W

700,000 +50H

Mo W

5,500
5,500
2,000
1,000

300

700
3,500
1,750

525
1,225

5,500

d=FMoAd

385,000

379,500

5,500
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2A:

AHE =X 1
SEEEY & dEHEd

: ! 4
ol =OHIIAE X2 (Crel: & 2l)
2B O9I(3H) - HRAR - BAS 0l ko Gl HIDS2
401 AIEHIZ 20 385,000 379,500 5,500
01 AI&HI 385,000 379,500 5,500
O8 - H d2HM1 At (231ha)
35,000,000 %1100 4 385,000
1= 4,157,935 3,318,925 839,010
= 410,363
== 376,094
= 3,371,478
MENE & KstEs 2,706,856 2,070,335 636,521
101 Q1 AH| 2,549,078 1,898,655 650,423
04 JI2tH22 RS2+ 2,549,078 1,898,655 650,423
OA&tS2HAIR o124H| 2,549,078
0123 78,880&*10001%200 1,577,600
0=Xt=< 78,880 %10001%29 228,752
e =]
78,8803 %10021+36 2 * 150% 425,952
0AX = 78,88021%10001+8! 63,104
0=22143 1,798,464,00024 4. 5% 80,931
e st p s 1,798,464,00024%3.545% 63,756
0L QYEER
63,756,000&%12.81% 8,168
ONE=Rests: 1= 1,798,464,00024%1.75% 31,474
MMEE=Z 1,798,464,0002%1.0% 17,985
022X Hol 2 &MU B S
1,798,464,0002*0. 3% 5,7%6
0AEXSE 2 450,0002 %950 42,750
=R3E 27 30,00021%950! 2,850
201 L2 3| 136,678 160,580 A23,902
01 AtR2t2ld| 110,940 134,840 A23,900
Oggt==2H| 17,980
0= XA ISR 8,000=%2, 0000H 16,000
0SoE SN = 165,0002* 1274 1,980
O4t2&I3H SAHAL TS| 80,000
ortE dgt= 200,000 %2504 50,000
04t= &lstst 120,000 %25023 3| 30,000
O=t| 10,860
QMBS HREX 8,000 +421x80A! 2,560
oA RFA 8,300
oatEtal 2Y 3,000,000 3,000
o A2 2,000,000 2,000
oSHAEA 2Y
300,000&*110HE™ 3,300
ONSHSHIE 21|
175,000+ 12& 2,100
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S ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
(S A 4=1ON (cHol: M)
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
02 2229 25,738 25,740 A2
ORI £ 2,000,000 2,000
ORESHE SR 500,000 500
ORE= A L AAE2
600,000 600
OSH AZSXSHEH| 22l
300,000 11HS 2 3,300
OSH MEXSY RR7Y
400,000 %114 4,400
O=3 M2rsE 227
1,6502%1,635 4 2,698
OFIIQB(ASZAIPIICH S)
60,0002 *8IH A 62 2,880
OAZH24IE! 2| 7,360
0|2 & L] 400,000 %122 4,800
4ot ER= 30,000 %122 360
0=tles 100,000 % 12 1,200
OAIESXIZ2 1,000,000 1,000
OJIHIBHRISHEH| K22
2,000,000 2,000
202 OiH| 9,600 9,600
01 2LH0IH 9,600 9,600 0
OpreE SR8
200,000 %401 122 9,600
203 2= 1,000 1,000 0
03 AIZHZ=RIQD A 1,000 1,000
Ou=8X FRF8 1,000,000 1,000
301 LEEAS 10,500 500 10,000
14 J|EI2 A2 10,500 500 10,000
OMEMERF AlD B4t 50,0002%100! 500
gl 43 S Il 24 10,000,000 10,000
AR 2002 RIS 951,650 929,611 22,039
= 380,602
[ 168,452
= 402,596
101 Q124H] 916,400 894,349 22,051
= 366,502
[ 162,110
= 387,788
M IIHR2R2ISEES 916,400 894,349 22,051
OMSF20LRIBIY 21214 807,536
0olz= 78,880@1*4501% 1662 589,234
= 235,687
[ 104,285
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SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
CHel: A2EER
A - B O9|(30) - HRAIY - BaS il &by Gl
= 249,262
0FRpE 78,8802%4501x232 81,641
= 32,650
[ 14,441
= 34,550
(S =] 78,880 #4501%212!x150% 111,813
= 44,719
[ 19,782
= 47,312
(b ES= 78,88021%4501x72 24,848
= 9,934
[ 4,389
= 10,525
OMEF20LXEIH 282 90,844
0=01013 807,536,000 %4 . 5% 36,340
= 14,530
[ 6,423
= 15,387
A2 807,536,0002%3.545% 28,628
= 11,445
[ 5,058
= 12,125
0RIIRYEE 28,628,00024+12.81% 3,668
= 1,462
[ 640
= 1,566
0NEEE 807,536,000 1.75% 14,132
= 5,648
[ 2,492
= 5,992
0L THEE 807,536,000 1% 8,076
= 3,225
[ 1,420
= 3,431
OAZX20|UZIEHY 222 S
18,020,000 18,020
= 7,202
[ 3,180
= 7,638
201 L2 A 35,250 35,262
= 14,100
[ 6,342
= 14,808
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

Xz
0% A Ui
2 [{o

=

0x

e

0z

fay

H

rz

=
M O o

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

HJ

6,115

OL=ZAIE IXZHAILE SEZ

14,559,000&

Mo W

14,559

14,559
5,824
2,620
6,115

14,559

Mo W

11,863
4,741
2,136
4,986

188,961

A177,098

308 AHXIEHSOIH

H H W

11,863
4,741
2,136
4,986

188,961

A177,008

11,863,000&

H H W

11,863

11,863
4,741
2,13
4,986

188,961

A177,008

M H

425,033
194,240
230,793

425,033

M H

425,033
194,240
230,793

425,033

425,033,000

Mo

425,033

425,033
194,240
230,793

425,033

HH W

11,700
4,680
2,106
4,914

11,700

Mo W

11,700
4,680
2,106
4,914

11,700

OLERE 2! AHEHIA

11,700,000&

Mo

11,700
11,700
4,680
2,106

11,700

:




SA AR
BE: NGRS U MEHEH
ool A= CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
| = 7,914
NEREETZEIEY, 815 0 815
= 326
= 147
2 342
405 KHerF =g 815 0 815
= 326
= 147
[ia 342
01 =B =0 815 0 815
OLEEAZAZHIHE 72
815,00021%14! 815
= 326
= 147
[ia 342
NEETTES 522,249 460,410 61,839
= 287,808
= 46,290
[ia 188, 151
AIEHESE S 259,560 255, 704 3,856
= 196,343
= 18,938
[ia 44,279
401 AlEHIZLSOHY] 259,560 255,704 3,856
= 196,343
= 18,938
2 44,279
01 AlZHI 233,200 229,344 3,856
OALS HESY TISHDAS HHML(2
S, IiH)(2402) 24,460,000 24,460
= 17,122
= 2,176
2 5, 162
OSQIBTYH(100ha) 103, 198, 0002 103, 198
= 74,850
= 8,504
2 19,844
OALIS HESY 0 ULIRFAH30ha)
59,228, 0002 59,228
= 52,351
= 2,063
2 4,814
OEsxels +8(500H4)
28,000,000 28,000
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A A=
A MRS Y MEHEN
Ce: ARIHEE (Crol: Mol
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 19,600
[ 2,520
= 5,880
OALIR THEZY XA (450a)
18,314,0002 18,314
= 13,968
[ 1,303
= 3,043
02 el 25,000 25,000 0
OALIR Ha=Y 22|
25,000,000 25,000
= 17,500
[ 2,250
= 5,250
03 AlZSCHY| 1,360 1,360 0
OALR THASY 2R 20
1,360,000& 1,360
= 952
[ 122
= 286
AAS2C0|SHE A SY(HESHOISHS) 23,450 45,620 A22,170
= 11,725
[ 3,518
= 8,207
101 I2AH| 22,9% 45,220 A22,226
= 11,497
[ 3,450
= 8,047
VS =] 22,9% 45,220 A22,226
OMaEY 2o0|SEHH= 22,99
00123 78,88021%101x2082 16,408
= 8,204
[ 2,461
= 5,743
0=Xt=< 78,880 101x442! 3,471
= 1,736
[ 520
= 1,215
(b ES=: 78,8802 %101% 10 789
= 395
[ 118
= 276
0201012 20,666,5602%4. 5% 930
= 465
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S2A: ARSI
I MRANRASH U MEBH .
Tl ARRIEGHS Cio|: X2l
HET - =3t
SA - BB SR(E) - HRAY - BES Ofl kot o o HIns
= 140
2 305
02U 20,666,56024%3.545% 733
= 366
[ 110
2 257
0| QU 732,6302%12.81% A
= 47
[ 14
2 33
one=s 20,666,560 *1.75% 362
=2 181
[= 55
2 126
OAHHE & 20,666,5602% 1. 0% 207
=1 103
[= 32
2 72
201 LB 456 400 56
2 228
[= 68
= 160
6
02 2222 456 400 3
OFMIIR3 § ZARL| 456,002 456
2 228
[= 68
= 160
ol B G| S| 5,518 6,438 AP0
= 2,880
[= 773
= 1,865
401 Al&HIZL2HY] 5,518 6,438 AP0
= 2,880
[ 773
= 1,865
01 Al&H] 5,518 6,438 2920
OZHAMYINON0IZE KIAHEHRI(30ha)
5,518,000 5,518
= 2,880
[ 773
= 1,865
,000
AFRITHBHL RI2) R |(AFRIEOH SO ZHEERICH (2 A) 149,400 97,400 52,0
= 74,700




A ARSI
M ARTRASY L MEHEA
ol AEEE CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 22,410
= 52,290
101 Q14| 147,840 9,760 51,080
= 73,920
[ 22,176
= 51,744
04 2RISR 147,840 9,760 51,080
OO = HITHB2!) 147,840
== 78,8802 x601%2182 103, 176
= 51,588
[ 15,476
= 36,112
0F Rt 78,8802 +601x462 21,771
= 10,886
[ 3,266
= 7,619
0AX = 78,8802+601x 122 5,680
= 2,840
[ 852
= 1,988
0=2%= 130,625,280 %4 5% 5,879
= 2,940
[ 882
= 2,057
0ALEE 130,625,280 21%3.545% 4,631
= 2,315
[ 694
= 1,622
IRSEE 4,630,67021%12.81% 594
= 297
[ 89
= 208
0uEE™ 130,625,28021.75% 2,286
= 1,143
[ 343
= 800
0&IHEE 130,625, 28024 1% 1,307
= 653
[ 196
= 458
028z &t S 1,116,000 1,116
= 558
[ 168
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A ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
S AEYHlS (cHol: M)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 390
0=l 1,400,000 1,400
= 700
[ 210
= 490
201 L2 A 1,560 640 90
= 780
[ 234
= 546
01 Al22+2|H| 1,560 640 920
OBl 22X S5 ALAXY]
130,000 x621+23] 1,560
= 780
[ 234
= 546
AFRITHAH L X2 ZD| (AR HHS =L RS (RH2) 4,321 2,466 1,855
= 2,160
[ 651
= 1,510
201 LB 800 800 0
= 400
[ 120
z 280
02 2229 800 800 0
OREHl S KXY 800,000 800
= 400
[ 120
z 280
206 M=l 3,521 1,666 1,855
= 1,760
[ 531
z 1,230
01 M2HI 3,521 1,666 1,855
OCIZHIT 2z W22
3,521,0002 3,521
= 1,760
[ 531
= 1,230
SIS S LA 80,000 50,000 30,000
401 AlEHI L2 0HH 80,000 50,000 30,000
01 Al&H| 80,000 50,000 30,000
OYLIRHE SBLUMAY
100, 00024 *800hax13] 80,000
SR 2HE S ALY 1,571,800 3,172,543 1,600,743
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SN A=
HE: AT & MEIEA
CI9l: SE2HESAIY (chol m=)
SN B O9(3H) - MBEAR - BAS Ofl o Gl MMinE="T
= 936,610
& 122,201
= 512,989
ELES N P =S AL 103,086 121,500 N18,414
= 80,178
= 6,872
= 16,036
402 QI2EXIE20| ™ 103,086 121,500 N18,414
= 80,178
= 6,872
= 16,036
02 Q=AY EE(OIHIHE) 103,086 121,500 18,414
OISO FRIASKIR
103,086, 000& 103,086
= 80,178
= 6,872
= 16,036
SHHS SEHE 262 253 9
= 131
o= 39
= 92
202 4d| 262 253 9
= 131
& 39
= 92
01 2L I 262 253 9
OSTHIZ ZRCH=(6MHA) 262,000 262
= 131
& 39
= 92
MBS A DEA 2,850 12,710 N9,860
201 LBtEHH| 2,000 2,000 0
01 AFR22t2|H] 2,000 2,000 0
OAHIAIH 2t =2 2=22(4H)
500, 000& x4 2,000
301 LetE8N3 850 850
14 J|EtE2 A2 850 850
OLIEAIYE &0 B4
30,000&%121x103] 300
Oat3||& JleHRE Al B4
50,0002 %524 250
OA2URME S Al BA
100,000 *3AH 300
THOHII = MIH A 225,000 150,000 75,000
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2AM:
T ZH -
o /e

cH):

Erxrx
4n ov ou

2 MERH
A

A
=

al

=
Xt
CH

HLOH0 &2
foh 0x

=

Y-

HEE

2A - B GRI(31) - NIRAIY - BAS O st G HlmE2
201 N ZBIZ 20| 225,000 50,000 75,000
01 AIZE] 225,000 50,000 75,000
OMoh TIGHS HIHAKS(150:2)
225,000,002 225,000
R 1,180,000 2,850,000 1,670,000
2 826,000
= 106,200
2 247,800
401 AIZBIZ =0 1,180,000 2,850,000 1,670,000
2 826,000
= 106,200
2 247,800
01 AIZH] 1,005,000 2,319,740 A1,314,740
OS2t MENS =AY
1,005,000, 0002 1,005,000
2 703,500
= 90,450
2 211,060
02 228l 175,000 520,000 345,000
OMSIH MERS SRAY 22lb]
175,000, 0002 175,000
2 122,500
= 15,750
2 3,750
STHE F2e 34,602 18,480 16, 122
2 17,301
= 5,190
2 2,111
201 LEr2 Y| 2,562 854 1,708
2 1,281
= 384
2 897
01 AFRzalt] 2,562 854 1,708
OSTH4EX ST QAT &3]
854, 00021 +3TH 4 2,562
2 1,281
= 384
2 897
401 AIZBIZ =T 32,040 17,626 14,414
2 16,020
= 4,806
2 1,214
01 AlZH] 32,040 17,626 14,414
OSTH42X &2 (120na) 32,040,002 32,040
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A stE=sXI
H: MYNASH U MEEH
CHl: BSOS ALY (crel: M2
SA B E(BH) - HRAY - BES o Gl HIDS2
= 16,020
& 4,806
= 11,214
ZIEHE S At 26,000 19,600 6,400
= 13,000
& 3,900
= 9,100
301 LEBHZ 26,000 19,600 6,400
= 13,000
= 3,900
= 9,100
14 J|Et2 A2 26,000 19,600 6,400
OzlEtE STH At 400,000 *65ha 26,000
= 13,000
= 3,900
o 9,100
Al 2,586,569 1,944,490 642,079
= 242,170
= 570,000
& 495,372
= 40,000
o 1,239,027
S 2 7RRES 312,660 212,660 100,000
201 Br23H| 2,560 2,560 0
01 Al 22l 2,560 2,560 0
O3zbl(axzel &
8,000 *401x804 2,560
202 O4d| 9,600 9,600 0
01 =ZLHO4H] 9,600 9,600
Oatx|zte| gexa
200,000 %401 122 9,600
203 ZRF&H| 500 500
03 Al FRHRFXI| 500 500 0
Otz gexx 500,000 500
401 Al &HIZL 20| 300,000 200,000 100,000
01 Al&H| 300,000 200,000 100,000
OLERAE+Ar 10,000, 0002 *30Km 300,000
A2 JHEJH| 238,200 388,200 150,000
201 L2 3| 18,200 18,200 0
01 At22t2ld| 6,120 6,120 0
O=dIZotUdH 29 =2+
100,000& = 12& 1,200
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S ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
ol BEAE (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OS2 HHHE SOHHIRS
160,000 128 1,920
OSA&tZ HXIZO0I(0I0IBFAIAN 24|
3,000,000+ 14! 3,000
02 222 12,080 12,080 0
OSYLAHHME 29| 4,980
0XMIIR23 250,000 %12 3,000
0AGl=ER3 10,0002 % 12 120
0S8Ra 80,0004 128 960
otetl 100, 0005 500
02 2t0I3H A H3IEH 2
100,000 %47 2 400
OS2 HXIZ0DI(0021) HIIRS
50,0002 *9CH+ 128 5,400
OSYUHHHE AIEKXI22IH]
1,700,000 1,700
401 AlEH| 22 OHH 220,000 370,000 A150,000
01 Al&H] 220,000 370,000 A 150,000
Osttz EHIDI 70,000,0002! 70,000
Osttz & 0|18E &bl 150,000,000 150,000
AT AL (XH2) 864,000 686,000 178,000
z 570,000
[ 147,000
= 147,000
401 AlEHI 22 0HH 864,000 686,000 178,000
z 570,000
[ 147,000
= 147,000
01 Al&H] 858,556 681,678 176,878
OUZ QA (2H )
251,040,0002*1.9km 476,976
z 333,882
[ 71,547
= 71,547
OLTAILAI (2RISR E
346,890,900 1. 1km 381,580
z 232,306
[ 74,637
= 74,637
03 Al CHH 5,444 4,322 1,122
OUZAILAI (2H) SOHH
480,000, 0002/ *0. 63% 3,024
z 2,118
[ 453
= 453
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SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
Akl AN (Ctel: o)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OYTAEAA (AEXFAT) ROHH
384,000, 00024 +0.63% 2,420
z 1,694
[ 363
= 363
AT AL (X&) (MEALY) 308,3% 322,678 N14,282
[ 229,500
= 78,896
101 Q124 62,39 60,878 1,518
[ 20,400
= 41,996
M JIZH22ISES 62,39 60,878 1,518
OUTZIA QIAH|(FHEFAI) 62,39
0oe= 78,88021%321x 190 44,962
[ 20,400
= 24,562
0FXt=g 78,8802 *301x382 8,993
0L Rp=Et 78.8802%301%92 2,130
0=0I3 56,083,6802 %4 . 5% 2,524
0HE=2S 56,083,68024%3.545% 1,989
0IRYEE 1,988,1702412.81% 255
01E=E 56,083,680 %1.75% 982
0&HHEE 56,083,680 * 1% 561
401 Al&HIL S 0HY] 246,000 261,800 A 15,800
[ 209, 100
= 36,900
01 Al&H] 246,000 261,800 A 15,800
UCALAI (ZAAT) (XE)
135,000, 00024 * 1km 135,000
[ 114,750
= 20,250
OUTBLAL (HE) 4,400,000 x10km 44,000
[ 37,400
= 6,600
OAT AN (F &) 67,000,000 * 1km 67,000
[ 56,950
= 10,050
APALERS R Ofl et 94,900 91,563 3,337
= 24,456
[ 11,005
= 59,439
101 Q1244 83, 142 81,063 2,079
= 19,753




SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
Eelr AEAlS (St M 2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
[ 8,889
= 54,500
M JIHR22IEES 83, 142 81,063 2,079
OAPAIEH S ZH0f 24 EH Q124 83, 142
0122 78,8804 x401x 189 59,634
= 19,753
[ 8,889
= 30,992
0FXtg 78,8802 *401x382 11,990
0O Rp=Et 78,8802 %401%82 2,525
0=0I3 74,778, 2402 %4 . 5% 3,366
0HE=2S 74,778, 240243 .545% 2,651
0IRYEE 2,650,89024%12.81% 340
0NEEE 74,778,2402%1.75% 1,309
O =ES 74,778, 24024 1% 748
0283 = &t 579,0002 579
201 L2 A 11,758 10,500 1,258
= 4,703
[ 2,116
= 4,939
01 AFR22IHI 10,258 9,000 1,258
OAPAIEH B O 2 Rp2F Xt
7,000,000 7,000
= 2,800
[ 1,260
= 2,940
OAFAIEHSI ROl 24 AQE QI 2 S|
3,258,000 3,258
= 1,303
[ 586
= 1,369
02 222 1,500 1,500 0
OXEREH 1,500,000 1,500
= 600
[ 270
= 630
AFEFAR 202,085 148,089 53,996
308 XIXISHHISOIA 202,085 148,089 53,996
07 RXISHHZt RS2 202,085 148,089 53,996
OAFZITHBH O 2 AFZEAF)
202,085,000 202,085
NENEINEETE) 130,400 49,800 80,600
= 31,500




2AM:
X{XH -
o /e

cH):

=
0x

Q
0z
fay
H
rz

0o rx 1x

H1 0N pu

> A
Al

Ux {0 >

S T SI(BH) - HIRAY

$: VoL

PIE]=>
e

Mo

800

FHORAXHRE 4L

-~

100,000 *421x22]

800

800

401 AlEHIZSOHY]

H H W

129,600
31,500
21,910
76,190

49,000

01 Al&H]

OAFALER

ﬂ
I
)
19
°
o
@
nx
pal

OQTAIEY 24 XIS AEiEA S

700, 0003 *90IH 2~

H H W

600,000& %1110 2

M H

129,600

63,000
31,500
15,750
15,750

66,600
6,160
60,440

49,000

80,600

RESATHGH (AFALER) T GH =S 2 K1 &

Mo W

320,428
160,214
80, 107
80,107

320,428

401 AlEHIZLSOHY]

MW

320,428
160,214
80, 107
80,107

320,428

01 AlZHI
02023 AHAFEH ToHK SAHY

320,428,000

Mo W

320,428

320,428
160,214
80,107
80, 107

320,428

SIS

o
0
=]
=1
>
0y
>
©

Mo W

45,500
26,000

5,850
13,650

45,500

8
[§)
e
N

FAH=01

H H W

45,500
26,000

5,850
13,650

45,500

02 QIZEXHEAIE 2 (01X THE)

45,500

45,500
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PN AE=XI
T MRS L MEEA
Akl AN (Ctel: o)
2A -3 H(SIH) - M2 = Of] &K &E& Hws2
OAMIMFIIIEY SZUIH M2 AL
45,500,000+ 1CH 45,500
= 26,000
== 5,850
o 13,650
SO Sd1Z2 ZEAME 70,000 0 70,000
B 40,000
o 30,000
401 AIEHIZL 20| 70,000 0 70,000
e 40,000
o 30,000
01 Al&H| 70,000 0 70,000
SOHRIZdZE A 70,000,0002! 70,000
e 40,000
o 30,000
MR EE2L| 388,942 453,332 264,390
= 29,471
& 235,128
= 124,343
=ZxH22|(XH2)(HE 240,000 300,000 A60,000
== 156,000
o 84,000
401 AIEHIZL 20| 240,000 300,000 260,000
== 156,000
o 84,000
01 Al&d] 240,000 300,000 260,000
OS A2 FHIAF (9. 0km) 240,000,0002! 240,000
== 156,000
o 84,000
MEANHIAZLR0|SIE X (M 90,000 96,000 26,000
& 58,500
o 31,500
101 l24b| 88,260 94,260 26,000
== 57,369
o 30,891
04 JI2tH22 RS2+ 88,260 94,260 26,000
O=MEefe|el(2el) 44,130
0ol== 78,8802 %201%2022 31,868
& 20,714
= 11,154
0=Xt=< 78,880%201x412! 6,469
& 4,205
= 2,264

&




2AM:

o
M NATASH U MEE
gl pRiTjREERe (crel: 72l
= XxH . CI2Q|(S HAIH . HAZ AlOH AL =2}
_I_kl = B |_T|($I)") * k”—l—}\l'nzl == 0:"|_—| 0:||A|-0H HIDLSE
— T

-~

0 Xt==E

o
H

=
R
o

(@)
s
03
HL
o

(A==

O Al=XI2telA(1e)

78,8803 201+8

39,597, 760& %4 . 5%

39,597,760 +3.545%

1,408, 7413%12.81%

39,597, 7603 %1.75%

39,597, 7603 x 1%

75,000

78,8803 121x202!

78,8803 «121x41&

78,8803 x1Q1+8

19,798,880& *4.5%

19,798,880& *3.545%

701,870&%12.81%

19,798,880 *1.75%

Mo M H MmN Mo M H Mo

M H

Mo M H Mo M H M H Mo

Mo

1,263
821
442

1,782

1,158
624

1,404
913
491
180
17

63

693
450
243
3%
257
139

75

50

25
22,065
15,934
10,357

5,577

3,235

2,103

1,132
632
411
221
891
579
312
702
456
246

90
58
32
347
226
121
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S2A: ARSI
M AZINRASH L MEIEH o
Tl ALK E 22 (Cto: ®el
M =3
SA - HB . C9(B) - HRAY - BE=R Ofl ko Ol abod i[ImE==1
0AHHE S 19,798,880 1. 0% 198
[ 129
2 69
022 S FaH 36,0002 36
[= 23
= 13
OF2USARIZAHIQ!) 22,065
0=z 78,8802%101%2022 15,934
[ 10,357
= 5,577
OFRtg 78,880@1%101x41 3,235
[= 2,103
= 1,132
(i]eapyEN= 78,8802 %101%8 632
[ 411
2 221
0=0I012 19,798,880 244 5% 891
[ 579
2 312
02H2UBE 19,798,8802%3.545% 702
[= 456
= 246
ORI QAT 701,87024%12.81% 0
[ 58
2 32
one=s 19,798,880 % 1.75% 347
[= 206
= 121
OAHH B & 19,798,880 *1. 0% 198
[= 129
= 69
022 S Fat 36,0002 36
[ 23
2 13
201 LB A 1,740 1,740 0
[= 1,131
= 609
0
01 At2Zr2lHl 640 640
O22X S4 HLAEY|
80,0002 *401%23] 640
[ 416
2 224
2 2z 1,100 1,100 0




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

1,610

1,610

1,610

2,619,972

PIE]=>
e

57,332

57,332

57,332

238,400

230,000
230,000
230,000

8,400

8,400

8,400

8,434,359

1,100

715
385
58,942
29,471
20,628

iy

i

iy

H

8,843
58,942
29,471
20,628

i

iy

H

8,843
58,942
58,942
29,471
20,628

i

iy

8,843

238,400

3,600
1,440
233,360

230,000

i

H

230,000
230,000
230,000
8,400
3,600
1,440
3,360
8,400
3,600
1,440
3,360
8,400

i

H

i

H

8,400
3,600
1,440
3,360

11,054,331

i

H

i

1,181,586

1,497,128

iy

30,000

KA

- SR(SIAH) - HRAHS

$: VoL

- H

A

0
iyl
<0

I

OZ2Z X+ 2, bH

1,100,000&

307 212t0l&

58,942,000

=]
[und

2|

e

THOIZXI

==
=

)
o]

-

.

ol
4D

1L

2,300& 100,000

)

=]
[und

2|

e

(REXITH

A=01H

b

A=01H

b

4,000, 000& *3CH*70%

)

=]
[und

2|

e

(01 TH
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SM A=
A MYASEH Y SMAH X4
£Helr AMESASIE (S| : &S
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
[ia 5,345,617
CH 3,000,000
AMBASXA 5,088,211 3,067,021 2,021,190
= 899,586
= 576,728
[ia 611,897
CH 3,000,000
LMS LSRR 182,456 201,144 18,688
= 72,982
< 54,737
s 54,737
402 SItXHE01A 182,456 201,144 18,688
= 72,982
< 54,737
s 54,737
02 QIZHHEAIE 2 E (01X THA) 182,456 201,144 18,688
Ogarg a3st X2 182,456,0002 182,456
= 72,982
= 54,737
[ia 54,737
LS MAD|BIEA 68,833 86,526 A17,693
= 27,533
= 20,650
= 20,650
402 2IZ2tRH201H 68,833 86,526 A17,693
= 27,533
= 20,650
= 20,650
02 QIZHH2 AT 2 (01X THA) 68,833 86,526 A17,693
OYst= AMAREH| XI& 68,833,0002 68,833
= 27,533
< 20,650
i 20,650
JaERSIIEEY 1,144,524 1,190,951 NG, 427
= 457,810
< 343,357
[ia 343,357
402 SItXHE01A 1,144,524 1,190,951 A6, 427
= 457,810
< 343,357
s 343,357
02 I2HHEAIE 2 E (01X THA) 1,144,524 1,190,951 NG, 427
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2AM:
PSE
o /e

Saak

[N

XA

IRV S

= o
A&

o rxrx
0¥ ou
Ho b
- Jin =

Jn o &

S T SI(BH) - HIRAY

- HES

PIE]=>
e

I K&

ORsSitz ¢

bal

OgetE JIS3&Hl A

0

HAZAIEXR

a

51,763,000

HH W

330,387,000

HoH W

762,374,000

HH W

51,763
20,705
15,529
15,529
330,387
132,155
99,116
99,116

762,374
304,950
228,712
228,712

HH W

62,269
43,563
9,353
9,353

58,498

3,771

5
[§)
e
N

FAH=01

Mo W

62,269
43,563
9,353
9,353

58,498

3,771

OELHE N XIZ AL

54,730,000

Mo W

7,539,000&

Mo W

62,269
54,730
38,332
8,199
8,199
7,539
5,231
1,154
1,154

58,498

3,771

MW

400,150
160,060
120,045
120,045

459,487

A59,337

402 212tX=01H

HH W

400,150
160,060
120,045
120,045

459,487

A59,337

400, 150,000

400, 150

400,150
160,060
120,045

459,487

A59,337
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AR =Xt
AMEIASEE L =MAE XY
LAMSASKIR CEEEN
SN - FE - SRI(E) - KIRAY - BSS bt Gl HIRE2
401 AIEHIZ 20 3,000,000 960,000 2,040,000
cH 3,000,000
01 Al&H| 2,842,800 911,530 1,931,270
OXlglaritE 22 9 - THjE A
2,842 ,800,000€ 2,842,800
cH 2,842,800
02 2eldl 157,200 42,800 114,400
OZeltl 157,200,000 157,200
CH 157,200
HA=Z 0l#HEZ L ArZ e 38,773 0 38,773
= 38,773
101 Q1 AH| 27,763 0 27,763
= 27,763
04 J1ZtHI2 2R SE+ 27,763 0 27,763
OFAUAE TR 01| 27,763
0o1=s 78,880%501x652! 25,636
= 25,636
028= S 2,127,000 2,127
= 2,127
201 L2 3F| 11,010 0 11,010
= 11,010
01 At22teld| 11,010 0 11,010
OfIds 29 8,800
0RI3E =Y 100,000 %501 11IHS ™ 5,500
= 5,500
AEE2E 2 300,000*11IHSH 3,300
= 3,300
Ou= 23| 2,210
0ZEM &2 849 &1
55,0002 %114 S21%23] 1,210
= 1,210
0X=M wE 23 1,000,000& 1,000
= 1,000
a2 FSXA 613,160 341,160 272,000
MAEASTIE 559, 160 272,160 287,000
201 eI 52,560 100,560 248,000
01 AtR2elt| 37,560 85,560 A48,000
OognE 88 212X M
1,000 3, 00004 3,000
OZRRE Sx+22 L SHAYUEY S 24|
10,000, 0002 10,000
OSHI(MELSHRFE)
8,000 *401x804! 2,560
Ogdts L IBIIE 22,000,0002 22,000
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e RN i=ENIn
M MPLASTE L =sMAE X4
£Hel: AaE KRS (che]: X Sl)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
02 2223H| 1,000 1,000 0
ONEZR2ARSHEH )| oHEEA
1,000,0002%14! 1,000
03 A2 14,000 14,000 0
OYurs o(SH, &3 E)
2,000, 000& 23] 4,000
OO0t 10,000,000 %1 A! 10,000
202 O4dI 9,600 9,600
01 22U 9,600 9,600
OdtEL
200, 0002 *4Q1* 122 9,600
203 FRF&H| 1,000 1,000
03 Al HFERHRFEIH| 1,000 1,000 0
OUEASAHRZA 1,000,000 1,000
206 =4I 62,000 22,000 40,000
01 =4I 62,000 22,000 40,000
OXAEEE iz Mz 2
50,0002 *40H 2,000
Owa2 dalls Al X
8,000 *7,50074 60,000
301 LEEBHZ 9,000 9,000 0
11 HARHIXIRZ 9,000 4,000 5,000
OYUAS MATIHAL L HES| FA
50,0002 %3021 %63 9,000
307 SI2t01 & 20,000 20,000 0
12 QIZHIRIE W =H| 20,000 20,000 0
OXlgldh prE 22 J|sns
20,000,000 * 14 20,000
308 AtXISHMIS0I& 45,000 0 45,000
13 I 2SS B A ELAE AL S| 45,000 0 45,000
Ogdtes EE IBIE(HEER)
45,000,0002! 45,000
401 Al&HIZ 20| 360,000 110,000 250,000
01 Al&H| 360,000 110,000 250,000
OUMEHRZREMEH L EER RRES
60,000,000 *14] 60,000
OXZZ0E E= L AIRA FHI
300,000, 000&* 14! 300,000
AASHB A 39,000 39,000 0
201 L2 3| 4,000 4,000
03 A2 FH| 4,000 4,000 0
O4HLIZH 20| SEAL 4,000,000 4,000
307 SI2t01 & 35,000 35,000 0
02 QIZHEAAIRIE X 35,000 35,000 0
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SA A
M AR
Chol: Qlat

JaE REXHA (Crol:®M2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OatE 22 LAXZ KA
20,000,000 20,000
OYare MADIEH IR
15,000,000& 15,000
Nelotabd D24 of=x 15,000 15,000 0
307 212t01™ 15,000 15,000 0
04 QIZHHAIAIE 2= 15,000 15,000
ORXleldt D24 &4=H L AlS2
15,000, 000& 15,000
=NHERKIAFS 805,000 627,000 178,000
= 250,000
= 248,000
B 30,000
i 277,000
KRS CAlE =S (HEAIY 200,000 200,000 0
& 130,000
i 70,000
401 Al&HIZ 20| 200,000 200,000 0
= 130,000
i 70,000
01 Al&H| 200,000 200,000 0
OJt24 ALTH(3km) 200,000,000 200,000
= 130,000
i 70,000
LISS8 ZH(XEH(MeAY) 50,000 50,000 0
& 43,000
i 7,000
401 Al&HIZ 20| 50,000 50,000 0
& 43,000
i 7,000
01 AlZH 50,000 50,000 0
ou=e# T4 2%
50,000,000 *1IH 2 50,000
= 43,000
i 7,000
MBS = ZAAMY 500,000 0 500,000
= 250,000
= 75,000
i 175,000
401 AlEHIZL 08I 500,000 0 500,000
= 250,000
& 75,000
i 175,000
01 AlEH| 500,000 0 500,000
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SA ARISXID
HI: AUASER U SHAY I
= SAUERIRS (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
S ECEEEL R
500,000,000 500,000
2 250,000
= 75,000
= 175,000
AH|2H 220 AT (ZRIE0I01AN 25,000 25,000
401 AI2HIZ 2 0HE 25,000 0 25,000
01 AlZH] 25,000 25,000
OMH|ZFE B2 ZAALY
25,000,000 25,000
HN0IS DIS&E ¢ =380 AY 30,000 0 30,000
= 30,000
401 AI2HIZ 2 0HE 30,000 0 30,000
ES 30,000
01 AlZH] 30,000 0 30,000
OSHDOIS DISalE =2 SAXH| Al
30,000,0002 30,000
ES 30,000
TR 4,547,960 4,399,178 148,782
2 32,000
= 672,400
— 3,843,560
H=EH AR A 1,295, 160 1,497,660 202,500
201 LBt Ay 4,560 4,560 0
01 AF222lt] 2,560 2.560 0
OS2 (SNELLY APEX)
8,000 *401%80A! 2,560
02 ZZ2H| 2,000 2,000 0
Os=st A TA AISZ2] 2THHHAEE
= 2,000,0002! 2,000
202 01| 10,600 10,600
01 2LHo 10,600 10,600 0
OsNESEY g2=X
200, 0002 *401% 122 9,600
O#=st AE TH A2ET
100,000 %201 x52 1,000
401 Al2HIZ 2 0HY 1,280,000 1,482,000 202,000
01 Al&H] 1,280,000 1,482,000 202,000
OSH 22 9 BESA ZLALY
50,000,000+ 11HSH 550,000
OAZY L JI22 ATAIY
250,00021,840= 460,000
OMXEIC =8 H2 HEA
35,00024%2,000m 70,000

- 476 -




S ARSI
HEM: MRASER U SMAY T4
Hel MEFASEAY (Crol: X 21)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
OFR 28 122 A
62,500,0002*3. 2km 200,000
IEAF T LAY 1,417,551 1,490,420 AT2,869
101 Q124 473,871 499,740 125,869
VBIEN I 473,871 499,740 A25,869
OsXl2e|ct 473,871
0123 78,88024%2001x217L 342,340
0=Xt=< 78,880 %20 Q1%432! 67,837
0 Xt 78,880 %2001x 10 15,776
0=2UHSEE= 425,952,000 %4 . 5% 19,168
e st p s 425,952,00024%3.545% 15,100
RIRYEE= 15,099,998 12.81% 1,935
0LEEE= 425,952,000 % 1. 75% 7,455
0MHHEE = 425,952, 0002%1 . 0% 4,260
201 L2 17,680 17,680
01 AF222IHI 3,200 3,200 0
O22X S4= HAAZH
80,0002%2001 %23 3,200
02 222 14,480 14,480 0
O2222 2 HMAl 3,480
0EtEm AE Q3 50,0002 %122 600
OEHA D Al HII22
40,0002 %122 480
03X &+ER= 10,000 122 120
02X BHAIE M2
30,0004 128 360
0Z5n &4+ 22 30,0002 %122 360
0231 22A14 &2
40,0002 %122 480
QLM ZR MRS 50,0002 * 122 600
02T HI M3
20,0004 128 240
03t DIESAH ®DIQS
20,0002% 122 240
OJt24 22 /&H 25U 4,000,000 4,000
OsXI22lE 2, A Es2
7,000,000 7,000
206 XHEH| 30,500 30,500
01 XH2H] 30,500 30,500 0
OJt24 gHl 2 =H| 2
3,000,000 3,000
OJt22 HEHLUMH =% 27,500
0HLIR A5 REHH 20,0002+50S 1,000
OHHELIR JIHISH 45,0002 %100S 4,500
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2A:
T ZH -
o /e

cH):

=X
ASET U =MAE X4
SURSHTATY

SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl RS2
AEHNE A=A 15,0002 % 1,000 15,000
OGN RIE A=l 20,0002 *200= 4,000
OHIZLI0F 2R 30,00021% 1002 3,000
307 Q1201 60,000 20,000 40,000
12 DI2I0IQEF IS 60,000 20,000 40,000
OAIBIMRAAL 2 WF(IIx, a3t
60,000,000 60,000
401 AlEHIZ 20| 835,500 922,500 A87.,000
01 Al&H| 835,500 922,500 A87.,000
OOISEAIB2 S BLAY
10,000,000 * 11 S8 110,000
OIRMHFLIOL PALLX(BE0, BS1
W, 2w, S, M EW)
14,0002 #5794 A*1, 250K 87,500
OJlE4 L A2 AS2e
100,000,000 100,000
OHHELIR Jt22 ZHIDIAMY
77021%86,580 M x33] 200,000
OZAlE S =X22 ZHIDIAY
7702443, 200m x33 100,000
OE 28 ZA4 2F0/AAY
100,000,000 100,000
OFQ C2¥ NSl Jizs MY
150, 0002300 45,000
OAIMDIZ 28 Jt24ATY
22,000,0002* 171 A 22,000
OAIES C28 28t JIXXI|
30,00024*900% 27,000
OWZDIS 2 2E4 1Y
22,00024*1,000m 22,000
OAHRIS B2 HASH AFY
55,00024*400m 22,000
MEHs 2Hel 617,060 177,060 440,000
201 LB 47,060 47,060 0
01 AlR2t2lH] 22,740 22,740 0
OS2 MEe X2 3,900
0012 AIPEEY| 300,000& 300
0201 =42 150,000 * 122 1,800
O DIQHN S =42 150,000 * 12 1,800
OSHMEE X2 18,840
0712 AIREEH] 1,000,000& 1,000
0R01AH| =22 230,000 %12 2,760
Q&N EY =42 150,000 * 122 1,800
0Z0 ZAt= 200,000 %25 122 4,800
ORI BX2AI2
160,0002%201%23] * 122 7,680
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S ARSI
HEM: MRASER U SMAY T4
Hel MEFASEAY (Crol: X 21)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OHIS 24 SE2AA 100,0002*83 800
02 2229 24,320 24,320 0
O2229t| 19,320
0S2MEH= 9,900
oMIIR3 750,000 % 12 9,000
[ =falied= 30,0002% 122 360
oAt ER3 45,0003+ 123 540
OSEMEN= 9,420
oMIIe3 700,000 %12 8,400
[ =falid= 45,0004 122 540
oAGIEERE 40,0002 %122 480
OAIEZHI KR 5,000
0S2MEE 22I=H SR
2,000,000 2,000
OSHMEE 22IEH RS20
2,000,000 2,000
OAYEHZ: ZH2IZH| 22/t 1,000,000 1,000
206 XHEH| 20,000 20,000 0
01 XH2H] 20,000 20,000 0
OMEHZ 22 HiHHZ2l (2004 )
4,00024%5,0003= 20,000
401 AlEH| 22 OHH 540,000 110,000 430,000
01 Al&H] 540,000 110,000 430,000
OMEHE X313 22 ATHAIY
2,0002%10,000 20,000
OMEHz 42 BSAAITHAIY
200,0002 %100 20,000
OS3MEH= 245 ALY
40,000%12,500m 500,000
405 KHAHE SH 10,000 10,000
01 AU 2EFSY| 10,000 0 10,000
OS2ME= 22lg ol=x)| 2
10,000, 00024 1CH 10,000
SORAH TS AR M (XEAIY) 1,000,000 1,000,000 0
[ 650,000
= 350,000
401 AlEHI L2 0HH 1,000,000 1,000,000 0
[ 650,000
= 350,000
01 Al&H] 1,000,000 1,000,000 0
OAHY EHfAH TIHE AR TAEBAL
1,000,000,000% 1,000,000
[ 650,000
= 350,000
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SA: ARSI
HEM: MRASER U SMAY T4
Pl MEFAEE2IAY (St M 2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
XR9 = |2 154, 189 151,038 3,151
101 QI24H] 47,389 46,238 1,151
M JIHR22IEES 47,389 46,238 1,151
OXIREZ 03 2X(291) 47,389
0122 78,88024%x201x217 34,234
0=Xt=< 78,880 %201x432! 6,784
0 Xt=E 78,880%201x 102! 1,578
0=2%= 42,595,200 %4 5% 1,917
0HZEE 42,595,200 %3.545% 1,510
0FIIRLEE 1,510,0002%12.81% 194
0EEE= 42,595,2002%1.75% 746
OMMEE= 42 ,595,2002%1.0% 426
201 L2 41,800 41,800 0
01 AFR2t2IHI 22,600 22,600
OXRoE S22 22,600
OAIREE(AYSHI| ZUX|, 243 5) 2
& 400,00021% 122 4,800
0XIRHEH 2% 22 Y
300,000+ 12 3,600
0XREZRIY 2% 22 ¢
400,000+ 128 4,800
00} ¥ E22I=3 ME Y
5,000, 0002 5,000
02013 =42 180,000 * 12 2,160
022D |2 £42
160,000 128 1,920
022X S4AHLAR
80,0002 *201x23] 320
02 222YH| 19,200 19,200 0
O2328= Z HMAl 12,600
0&I|123 1,000,0002*12& 12,000
0S4Ra 50,0004 128 600
OAIEZHI KR 6,600
022 20 2,000,000 2,000
022 &H| 2=4| 1,000,000 1,000
0XIR2 £ EMO0IX XLt
3,000,000 3,000
0XRIz g BX2 2HiAEE 2
600,000 600
206 HEH] 5,000 5,000 0
01 X2l 5,000 5,000
Odlg ¥ &7 5,000,000 5,000
401 AlEH| 22 0HH 60,000 50,000 10,000
01 Al&H] 60,000 50,000 10,000
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